ОАО "MPCK Северо-Запада" – Пресс-релиз о решениях, принятых органами управления эмитента

Пресс-релиз о решениях, принятых органами управления эмитента

Пресс-релиз о решениях, принятых органами управления эмитента

- 1. Общие сведения
- 1.1. Полное фирменное наименование эмитента: Открытое акционерное общество "Межрегиональная распределительная сетевая компания Северо-Запада"
- 1.2. Сокращенное фирменное наименование эмитента: ОАО "МРСК Северо-Запада"
- 1.3. Место нахождения эмитента: Россия, 188300, Ленинградская область, город Гатчина, ул. Соборная, дом 31
- 1.4. ОГРН эмитента: 1047855175785
- 1.5. ИНН эмитента: 7802312751
- 1.6. Уникальный код эмитента, присвоенный регистрирующим органом: 03347-D
- 1.7. Адрес страницы в сети Интернет, используемой эмитентом для раскрытия информации: www.mrsksevzap.ru, http://www.disclosure.ru/issuer/7802312751/
- 2. Содержание сообщения
 Пресс-релиз
 об отдельных решениях, принятых Советом директоров
 ОАО "MPCK Северо-Запада"
- 17 декабря 2014 года состоялось заседание Совета директоров ОАО "MPCK Северо-Запада", на котором членам Совета директоров было предложено:
- внести изменения в Положение об обеспечении страховой защиты ОАО "MPCK Северо-Запада" на 2013-2015 гг. в новой редакции, утвержденное решением Совета директоров ОАО "MPCK Северо-Запада" от 30.09.2013 (протокол N 135/6).

3. Подпись

3.1. Замес	ститель Генерального дир	ектора	
по корп	оративному управлению		
(по доверенности от 26.08.2014 N 140)			
ОАО "МРСК Северо-Запада"			
			Д.А. Орлов
		подпись Фамилия И.О.	
3.2. Дата	17.12.2014г.	М.П.	

Настоящее сообщение предоставлено непосредственно Эмитентом и опубликовано в соответствии с Положением о раскрытии информации эмитентами эмиссионных ценных бумаг.

За содержание сообщения и последствия его использования информационное агентство "АК&М" ответственности не несет.